机关国企送礼又出新花样,"礼品册"销售红火

收礼人自选礼品 快递员送货上门

据新华社重庆 12 月 29 日专电

(记者 赵宇飞)中央各项禁令之下, 各地初显节约从简、反对铺张浪费 的节日新风。但记者近日发现,礼品 行业普遍萧条的情况下,一种名为 "礼品册"的产品却依旧销售红火, 成为送礼歪风的新宠。有销售人员 直言:"我们的产品让您送礼送得放 心,收礼收得放心。"

记者在搜索引擎输入"礼品

册",显示的搜索结果多达190多 万条, 其中大部分是专门销售礼品 册的网站。送礼者可以先在网站确 定礼品档次并付款,网站再寄给他 一张有账号密码的礼品册,收礼 者拿到礼品册后,通过账号密码 登录网站选择礼品, 最后礼品快

"无论是给领导送礼还是给员 工发放福利, 礼品册都是最安全 的。""和府礼品"的销售人员说,"礼 品册就是一张巴掌大的卡片,非常 低调,礼品的价位从几百元到几万 元的都有,让收礼的人自己选,然后 快递送货上门,既隐蔽安全,又能避 免不能投其所好的麻烦。

'新博雅礼品发展有限公司"的 销售人员告诉记者,购物卡属于"现 金流",实名制后很不安全,而礼品 册属于实物,操作手法也非常隐蔽。

"快到年底了,很多企业在我们这里 买礼品册送给政府机关单位,好多 都是十几万的大单。

记者暗访多家礼品册销售网站 后发现,时至年终岁末,各网站的生 意十分红火,与普通礼品行业的萧 条景象形成了鲜明对比, 由于礼品 册的销售多通过网络进行, 其购买 者遍布全国各地。多名销售人员诱 露,公务送礼是其主要业务,私人购 买的比较少。但对于购买礼品册的 单位名称,他们都讳莫如深。

"很多机关单位、国有企业是我 们的老客户,都十几万元、几十万元 的买。""满橙大礼包"一陈姓推销员 称,机关单位一般要刷公卡,他们可 提供 POS 机、 顾客还能自己选择 发票抬头,开成办公用品、会议费、 培训费都行,甚至发票金额都能自

第二次全国土地调查全面完成

耕地20亿亩 宜耕地18亿亩

国土资源部:坚决守住耕地保护红线和粮食安全底线

本报北京今日电 (驻京记者 王亦君)历时3年的第二次全国土 地调查已全面完成,在今天上午国 新办举行的新闻发布会上,国土资 源部副部长、国务院第二次全国土 地调查领导小组办公室主任王世 元介绍说,2012年全国耕地数据 是 20 27 亿亩, 比过去掌握的数据 多出2亿亩,但我国土地资源的基 本国情没有改变,必须毫不动摇坚 持最严格的耕地保护制度和节约 用地制度。

据介绍,这次调查全面查清了 全国土地利用现状,掌握了各类土 地资源底数。截止到 2009 年 12 月 31 日,全国耕地 13538.5 万公顷 (20.31 亿亩), 园地 1481.2 万公 顷、林地 25395.0 万公顷、草地 28731.4万公顷。其中耕地数据,二 次调查比一次调查多出 1358.7 万 公顷(即常说的2亿亩)。对于多了 的 2 亿亩, 王世元指出, 这并不是 说我国实有耕地数量直的增加了. 而是我们调查的手段先进了,方法 先进了,组织方式周密了,把原有 的、实有的耕地调查了出来。

王世元还说,有相当数量耕 地受到中、重度污染,大多不宜耕 种: 还有一定数量的耕地因开矿 塌陷造成地表土层破坏、因地下 水超采,已影响正常耕种。这样算 下来,适宜稳定利用的耕地也就 是 1.2 亿多公顷(18 亿亩多)。他 指出,我国人均耕地少、耕地质量 总体不高、耕地后备资源不足的 基本国情没有改变,综合考虑现 有耕地数量、质量和人口增长、发 展用地需求等因素,耕地保护形 势仍十分严峻。因此,必须始终坚 持"十分珍惜、合理利用土地和切 实保护耕地"的基本国策,毫不动 摇坚持最严格的耕地保护制度. 坚决守住耕地保护红线和粮食安 全底线,确保我国实有耕地数量 基本稳定。

四川省政协主席李崇禧被查

本报讯 据新华网消息:记者从 中央纪委获悉,四川省政协主席李 崇禧涉嫌严重违纪违法,目前正接 受组织调查。

李崇禧,1951年1月生,四川简 阳人,1972年4月参加工作,四川财 经学院(现西南财经大学)财政系财政 专业毕业。现任十一届四川省政协主 席、党组书记,四川省人大常委会副主 任、党组书记。曾任中共十五大、十六 大、十七大代表、十六届中央纪委委 员、十七届中央候补委员,十一届全国 人大代表,中共七届、八届、九届、十届 省委委员,十一届省政协委员。

陕西富平贩婴案上午开审

妇幼院一医生6次贩婴被控拐卖儿童罪

本报讯 陕西消息:今天上午9 时,陕西省渭南市中级人民法院公开 开庭审理富平县妇幼保健院医生张 淑侠涉嫌拐卖婴儿案,该院官方微博 对案件庭审情况做了实时播报。

富平县妇幼保健院妇产科副主 任张淑侠多次以新生儿患有传染性 疾病和先天畸形等为由,建议家属 放弃新生儿。而后将婴儿贩卖至河南。 山西、山东等地农村。渭南市检察院 以拐卖儿童罪起诉张淑侠, 起诉书 中,张淑侠被控先后6次拐卖7名儿 童,并致1人死亡。截至发稿,公诉人正 在向法庭举证,出示证据。被告人、 辩护人对部分证据提出异议,对其 他证据当庭予以确认。(王文佳)

彩电年底收官战打响 海信VIDAA TV强势出击

场年底收官战也全面打响。12月27日起, 海信电视在全国范围内同步开展大型元旦 促销活动。海信本次促销活动,以VIDAA TV为核心整合了16大系列32吋至85吋人气 智能和4K超高清产品,以更惊喜优惠活动 同馈广大新老用户。

PChome权威测评 海德4K拔得头筹

日前,PChome对市场上的海信等5大主 流国产品牌的4K电视进行了权威评测。评测 结果显示,海信4K电视以91分的综合得分 拔得头筹。由此,海信4K VIDAA电视的代 表性产品一LED55K680X3DU荣获了权威 机构颁发的"2013年度最佳4K电视奖"

海信4K VIDAA电视不仅具有3840×2160 超高清分辨率、实现了USB、HDMI接口的 4K读取,并拥有强劲的双核CPU四核性能 GPU, 可轻松运行狂野飙车7等大型3D游 戏: 在智能应用方面。海信4K VIDAA延用 "四键直达"的极简操控方式,进一步突 "智能就是简单"的产品理念。

2013电视年终评选 海信获三项大奖

12月18日,中国电子视像行业协会组 "中国国际平板显示合作与创新 行业专家对2013年度的新技术。 大会 新产品以及市场热点进行了盘点,并对 2013年度表现最优秀的技术和产品进行了 重点表彰。海信凭借超强的创新力囊括行 业最重要的三项大奖、海信55时4K VIDAA TV荣获 "2013年度优秀超高清智能电视

大奖、海信U-LED 画境显示技术荣获 "2013年度优秀超高清显示技术" 海信ITV多屏互动技术荣获"2013多屏互 动技术与应用创新技术"大奖。根据中怡 康统计数据,截止2013年10月份,海信的 液晶电视零售量和零售额的累计占有率分 别达到15.85%和15.75%,双双高居榜首。



海信冠军4K 元日送惊喜

在元旦到来之际, 为答谢广大用户对 海信的厚爱与支持,12月27日起,海信电 视在全国范围内同步开展大型元旦促销活 动。特价产品、限量检购、42时窄边网络 LED抢购价2699元,55吋智能网络LED抢 购价4799元, 更有多重惊喜等你来拿!

一: 冠军系列 輻聯精彩

购买海信K680(4K VIDAA)系列,即有 机会获赠高清摄像头一部;

惊喜二: 神器VIDAA 享3D乐趣

购买海信K600(VIDAA)系列,即可获 贈两幅3D专用眼镜; 惊喜三: 套购优惠 惊喜不停

活动期间购买海信集团旗下海信、科 容声两个及以上品类产品即可获赠等

活动热线: 021-61177311 活动地点: 各大家电卖场海信专柜



() 咨询电话: 400-820-1001

东方购物1套